

Контрольная работа 
по математике за I полугодие. 3 класс.

1.Найди значения выражений:
28∙3=                      96:3=                  13∙8+90=
34∙2=                      48:2=                  105-72:4=

2.Заполни пропуски:
1ч 30 мин = …мин                       90мин = …ч ….мин
4ч 15 мин = ….мин                      126мин = …ч …мин
2мин 6 с = …с                              150мин = …ч …мин
5мин 13 с =…с                             111мин = …ч…мин

3.Поезд шёл без остановок 5 ч со скоростью 62 км/ч. Сколько км проехал поезд за это время?

4.Автомобиль проехал 160 км за 2 ч. С какой скоростью шёл автомобиль?


